
《中山間地域活性化推進課長》       小 笠 原 博 之 

   
  令和元年に藤の瀬会館に着任してから、早いもので
３年目の春を迎えることとなりました。本年度も至ら
ない点が多々あると思いますが、よろしくお願いいた
します。 
 今後、新たな交流拠点として、瀬戸谷温泉ゆらく周
辺に道の駅と新陶芸センターを一体的に整備し、これ
を核とした「陶芸村構想」を推進することで地域の活
性化を図りたいと考えていますので、皆様のご理解と
ご協力をお願いいたします。 

≪人事異動で6人のメンバーが加わりました。≫ 
 
◎ 中山間地域活性化推進課     
       （主  幹）      岡 村 勝 正 
◎ 中山間地域活性化推進課 
       （主  査）      鈴 木 智 之 
◎ 中山間地域活性化推進課 
  （主 事 補）    轟    史  也 
◎ 瀬戸谷地区交流センター 
    (センター長）  山 田 雅 己 
◎ 瀬戸谷地区交流センター 
    （主任主事）   織 田 友 之  
◎ 会計年度職員 
   （昼 間）     森谷智恵子 

瀬戸谷地区 自治会『支部長挨拶』 
   
 新型コロナウイルスの蔓延により、大きなイベン

トは軒並み中止となり、傍ら目には印象に残らない

自治会、町内会に映ったかも知れませんが、瀬戸谷

の問題をとらえ、今後の在り方を考え、提言書にま

とめられた、前自治会長様、関係された皆様には、

敬意を表すものです。 

  今後もまだまだ、コロナ禍での制約された活動と

なりそうですが、瀬戸谷の課題に向き合い先輩の皆

様の意を継ぐ活動を行いたいと思います。 

 

瀬戸谷第二自治会長  上 山 勝 吾 
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F A X ６４８－２７５５              
E-mail setoya@city.fujieda.lg.jp 

No.380 

令和3年4月２０日号 

〒 426-0132   藤枝市本郷876番地 

 4月から新たなメンバーでスタートしました。地域の皆様とのふれあいを大切に、瀬戸谷のまちづくりや地域活動
の拠点として、皆様が気軽に集まり、楽しく学べる施設を目指し、より多くの方々にお気軽にご利用いただけるよ
う職員一同、努めてまいりますので、ご支援、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

令和３年度 瀬戸谷地区 自治会役員  

結の郷 

第  1 第  2 第  3 

佐 野  芳 正 上 山  勝 吾 澤 口 益 夫 

青少年健全育成  
保健委員 
買い物支援 

支 部 長 会 計 

本   郷 向 嶌  勝 明 

中   里 青 木  重 徳 

市 之 瀬 勝 治  義 男 

蔵    田 渡 辺  平 哉  

大 久 保 古 藤  光 晴 

滝 ノ 谷 八 木  稔 幸 

滝     沢 阿   井    茂 

《町 内 会 長》 

地 区 長 政 鹿 浩 子 

 副地区長 山 崎 陽 子 

《瀬戸谷地区交流センター》（新 任） 

            センター長    山 田 雅 己 

 令和３年度より瀬戸谷地区交流センター長として勤務

することとなりました。瀬戸谷地区の皆様のコミュニ

ティ活動の拠点として、また、防災の拠点として地域

づくりを推進するため、皆様にとって、さらに利用し

やすいセンターを目指してまいります。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

《自 治 会 長》 （敬称略） 

《女性保健委員》 



(株)和泉 ・(株)ふるさと瀬戸谷 ・ 聖稜リハビリテーション病院・ 久保井魚店 ・（株）中山建設  

（株）プラックケミカル ・（株）沢口ホンダ販売 ・ スギヤマ建築 ・（株）石川木材 ・ 普門寺  

 向島美容室 ・ 伊久美昭一商店 

   
 
 今年度も、昨年と同様に『新型コロナウイルス感染防止」のため、地域の皆様の参加は見送
られ、関係者のみの入園・入学式となりました。４月7日（水）瀬戸谷小・中学校で入学式が、
4月10日（土）に「せとやこども園」の0～2才児、3才児の入園式が行われました。ピカピカの
1年生やかわいらしい入園児たちが緊張した面持ちながら、皆希望に胸を膨らませ、新緑の中、
新生活がスタートしました。 

新１年生  9人 
全校生徒  76人 

新１年生 10人 

全校生徒 32人 

新入園児 10人 

全園児  30人 

(0～2才児) 13人 

明るい社会づくり運動  藤枝地区協議会 （瀬戸谷地区） 

“ 子供を交通事故から守る”  「黄色い交通安全 バッグを贈る運動」 

（敬 称 略） 

 今年も瀬戸谷小学校の新入学児童9人に、地区会員の皆様のご厚意により「黄色い

交通安全バック」を寄贈していただきました。お子様が安全に登下校されることを

心からお祈り申し上げます。 

 総合学習授業で3年生が、古民家滝沢の田舎暮らし体験施設
「やまあい」を訪れました。初めて見るものばかりなのか、い
ろいろな道具やその使い方を引率のCSディレクターの黒山さ
んに質問し、昔の生活を学びました。児童たちは興味深々の様
子でした。 
   児童からの感想は、「ちょっと泊まって昔の雰囲気を感じた
い」「今の家より落ち着いていい。昔の人の気持ちが分かった
ような気がする」「昔のことは興味がなかったけど、ここに来
て興味がわきました」「昔の人は工夫して生活してきたとわ
かった」など、今と比べて生活の違いを感じとった様子で、有
意義な授業だったと思います。 

  瀬戸谷温泉「ゆらく」で3月1日から3月5日ま

で臨時休業して、改修（リフレッシュ）工事が

行われました。 

 今回の工事は、温泉をくみ上げるポンプの交

換工事で、3年に一度を目安に定期的に実施して

います。その他にも、ペンキの塗り替えや漏水

している管の交換など、傷んだ部分を修理しま

した。 

 今後も皆様に安心してご利用していただける

よう、定期的にメンテナンスを実施していきま

す。皆様のお越しを心からお待ちしておりま

す。「ちょっくら」同様よろしくお願い申し上

げます。 

                                

 

瀬戸谷小学校 「古民家見学」してきました。R3.3.3 「ゆらく」でリフレッシュ工事が行われました。 

 講座再募集のお知らせ  

講 座「リラックス・ヨガ初心者コース」 
◎ 開催日 ： 第1回  6月5日（土）～  

◎ 時    間：  10:00 ～ 正午 

◎ 場  所：  茶室またはふるさと寺子屋 

◎ 受講料 ： 3,200円 （全8回分）開講日に徴収 

◎ 持ち物 ： ヨガマット又はバスタオル、タオル、飲み物

下記講座は開講が決まりましたが、若干の余裕が

ありますのでご参加ください。 

◆「笑顔でフラダンス」 

◆「絵手紙に挑戦」 

◆「歌を味わう」 

◆「わくわく理科体験」 
詳しくは、瀬戸谷地区交流センター（藤の瀬会館）へ 

☎ 639-0120 


